

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ
Str. Ștefan cel Mare, nr.174, Tel/fax: 0233/251001
MINUTA – ȘEDINȚA EXTRAORDINARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VÂNĂTORI-NEAMȚ
13 noiembrie 2023, ora 08⁰⁰

Ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Vânători-Neamț a fost convocată, de îndată, prin Dispoziția Primarului comunei Vânători-Neamț nr. 583 din 10.11.2023, în conformitate cu prevederile art.133 alin.(4) din **ORDONANȚA DE URGENȚĂ A GUVERNULUI nr. 57 din 3 iulie 2019** privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare pe data de 13.11.2023, orele 08⁰⁰, în sala de ședințe a Consiliului local al comunei Vânători-Neamț.

La ședință participă doamna primar - Maria Petrariu, Natalia Rotaru, secretar general al comunei, Elena Avadanei-Roșu șef Serviciului Finaciar Contabil Impozite si Taxe, Iftode Oana, inspector superior Compartiment Programe Proiecte Dezvoltare Locală, și

12 consilieri, care au fost aleși și anume: ANDRUȘCĂ NICOLAIE-LUCIAN, BACIU VIOREL, BÎRLIBA VASILE, CIUBOTARU ALEXANDRU, COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, DASCALU-GAVRIL AURICA, MUȘAN ADRIAN, TANASĂ MIHAI, URSACHE VASILE, VARTIC MIHAI, IACOBOAEA VICTOR și FERESTRĂOARIU CRISTINA

Au lipsit consilierii: DOGARIU LUCIAN, MARIEAN SCHIOPU BOGDAN și VASILE COȘOFREȚ-viceprimarul comunei

Participă și doamna DASCALU ANETA – delegat satesc, satul Manastirea Neamț

Întrucât la ședință participă 12 consilieri, ședința este legal constituită și se pot începe lucrările.

Domnul VARTIC MIHAI - președinte de ședință - a supus votului Procesul-verbal al ședinței Consiliului Local din data de 18.10.2023, care a fost aprobat în unanimitate de voturi – 12 voturi Pentru.

Delegatul satesc a votat Pentru

Domnul VARTIC MIHAI – președinte de ședință, a prezentat ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea STUDIULUI DE FEZABILITATE SI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI AFERENȚI OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII „Construirea unei unități de producere a energiei

electrice din surse regenerabile în vederea compensării consumului propriu în Comuna Vânători-Neamț, Județul Neamț”

Inițiator-primar- Maria PETRARIU

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al comunei Vânători Neamț pe anul 2023

Inițiator-primar- Maria PETRARIU

Ordinea de zi s-a aprobat cu unanimitate de voturi – 12 voturi Pentru.

Delegatul sătesc a votat Pentru

Titlurile hotărârilor aprobate și modul de exercitare a voturilor consilierilor prezenți

Nr crt.	Nr. hotararii	Titlul hotararii	Nr. total consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Nr. consilieri absenți	Voturi exprimate			Consilierii care au votat împotriva/ abținut	Observații absenți
						pentru	împotriva	abțineri		
1.	78/13.11.2023	HCL privind aprobarea STUDIULUI DE FEZABILITATE SI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI AFERENȚI OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII „Construirea unei unități de producere a energiei electrice din surse regenerabile în vederea compensării consumului propriu în Comuna Vânători-Neamț, Județul Neamț”	15	12	3*	12	*	*	DOGARIU LUCIAN MARIEAN SCHIOPU BOGDAN VASILE COȘOFREȚ	
2.	79/13.11.2023	HCL privind rectificarea Bugetului local al comunei Vânători Neamț pe anul 2023	15	12	3*	12	*	*	DOGARIU LUCIAN MARIEAN SCHIOPU BOGDAN VASILE COȘOFREȚ	

Notă: În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei comunei Vânători-Neamț și pe site-ul instituției.

**Secretar general al comunei Vânători-Neamț.
Natalia ROTARU**